
2024年度キャリアデザイン学科卒業生　卒業時満足度調査結果

回収率 （回答数）81/（卒業生数）93

良く当てはまる 48 59.3% 31 38.3% 23 28.4% 22 27.2% 38 46.9% 34 42.0% 37 45.7% 36 44.4% 16 19.8% 50 61.7%
まあ当てはまる 22 27.2% 41 50.6% 36 44.4% 26 32.1% 35 43.2% 38 46.9% 38 46.9% 34 42.0% 34 42.0% 26 32.1%
どちらともいえない 3 3.7% 8 9.9% 16 19.8% 28 34.6% 7 8.6% 7 8.6% 6 7.4% 10 12.3% 26 32.1% 5 6.2%
あまり当てはまらない 4 4.9% 0 0.0% 2 2.5% 2 2.5% 1 1.2% 2 2.5% 0 0.0% 1 1.2% 5 6.2% 0 0.0%
当てはまらない 4 4.9% 1 1.2% 4 4.9% 3 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

良く当てはまる 61 75.3% 57 70.4% 61 75.3% 30 37.0% 44 54.3% 36 44.4% 33 40.7% 30 37.0% 17 21.0% 45 55.6%
まあ当てはまる 14 17.3% 17 21.0% 9 11.1% 37 45.7% 30 37.0% 27 33.3% 16 19.8% 37 45.7% 13 16.0% 27 33.3%
どちらともいえない 3 3.7% 6 7.4% 11 13.6% 12 14.8% 6 7.4% 11 13.6% 5 6.2% 8 9.9% 6 7.4% 9 11.1%
あまり当てはまらない 3 3.7% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 5 6.2% 0 0.0% 0 0.0%
当てはまらない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 3 3.7% 3 3.7% 1 1.2% 1 1.2% 0 0.0%

良く当てはまる 31 38.3% 15 18.5% 23 28.4% 18 22.2% 16 19.8% 3 3.7% 2 2.5% 37 45.7% 50 61.7% 38 46.9%
まあ当てはまる 17 21.0% 17 21.0% 8 9.9% 18 22.2% 19 23.5% 3 3.7% 0 0.0% 29 35.8% 17 21.0% 27 33.3%
どちらともいえない 7 8.6% 28 34.6% 4 4.9% 5 6.2% 7 8.6% 4 4.9% 3 3.7% 11 13.6% 12 14.8% 16 19.8%
あまり当てはまらない 1 1.2% 13 16.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 3 3.7% 2 2.5% 0 0.0%
当てはまらない 0 0.0% 8 9.9% 1 1.2% 0 0.0% 3 3.7% 0 0.0% 2 2.5% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

良く当てはまる 46 56.8% 46 56.8% 41 50.6% 25 30.9% 18 22.2% 17 21.0% 48 59.3% 64 79.0% 39 48.1% 45 55.6%
まあ当てはまる 25 30.9% 21 25.9% 28 34.6% 27 33.3% 12 14.8% 11 13.6% 25 30.9% 13 16.0% 28 34.6% 26 32.1%
どちらともいえない 8 9.9% 9 11.1% 9 11.1% 14 17.3% 7 8.6% 9 11.1% 6 7.4% 4 4.9% 11 13.6% 7 8.6%
あまり当てはまらない 2 2.5% 5 6.2% 3 3.7% 11 13.6% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 2.5% 2 2.5%
当てはまらない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.9% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.2%

貸出ノートパソコンの
性能は十分である（該
当者のみ回答のこと）

トイレの設備は整って
いる

トイレの清掃は十分で
ある

掲示板はわかりやす
い

ポータルサイトはわか
りやすい

アルバイトの斡旋は適
切である（アルバイト
の斡旋を希望した学
生のみが回答）

アパートの紹介は適
切である（アパートの
紹介を必要とした学生
のみが回答）

図書館の蔵書の種類
や冊数は整っている

図書館の貸し出し
サービスは利用しや
すい

図書館の開館時間は
適切である

コンピューター室の開
室時間は適切である

利用できるパソコンの
台数は十分である

パソコンの処理能力
や使えるアプリケー
ションは十分である

パソコンの印刷環境
が充実している

貸出ノートパソコンの
台数は十分である（該
当者のみ回答のこと）

学内スポーツ大会は
楽しかった（参加した
人のみ回答）

大学祭（襄祭）は楽し
かった（参加した人の
み回答）

資格や免許取得のた
めの講座が充実して
いる

インターンシップが充
実している（履修した
学生のみ回答）

キャリアセンターの資
料や情報が充実して
いる

就職サポートは一人
ひとりに対してきめ細
やかである（就職を希
望した人のみ回答）

卒業生に話を聞く機
会が充実している

大学編入のためのサ
ポートが充実している
（編入を希望した学生
のみが回答）

奨学金制度などの経
済的なサポートが充
実している（奨学金制
度の利用を検討また
は必要とした学生の
みが回答）

クラブ・サークル活動
に対する理解や支援
が十分である（クラブ・
サークルに所属した
学生のみが回答）

シラバスに沿って適切
に成績評価されてい
る

興味の持てる授業が
多い

学生の理解度に合わ
せている授業が多い

体験型授業（アクティ
ブラーニング）が充実
している

ゼミ教員の指導は行
き届いている

事務室の対応は適切
である

キャリアセンターの対
応は適切である

図書館の対応は適切
である

ヘッドスタートプログラ
ム（入学時オリエン
テーション）は充実し
ていた

履修ガイダンスは理
解しやすい

87.1%

本学がキリスト教主義
の短期大学であること
を知って入学した

建学の精神について
学ぶ機会は充実して
いた

チャペルアワーに参
加して有意義だった

キリスト教行事（キリ
スト教文化週間、クリ
スマス関連行事など）
に参加して有意義だっ
た

授業科目は充実して
いる
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良く当てはまる 30 37.0% 29 35.8% 24 29.6% 39 48.1% 45 55.6%
ゼミ担

当教員
66 43 53.1% 39 48.1% 38 46.9% 31

まあ当てはまる 25 30.9% 24 29.6% 31 38.3% 33 40.7% 27 33.3% 事務室 30 26 32.1% 30 37.0% 30 37.0% 6

どちらともいえない 18 22.2% 23 28.4% 20 24.7% 5 6.2% 8 9.9%
キャリア

センター
43 8 9.9% 9 11.1% 9 11.1% 2

あまり当てはまらない 6 7.4% 4 4.9% 5 6.2% 3 3.7% 1 1.2%
学生相

談室
3 3 3.7% 3 3.7% 4 4.9% 4

当てはまらない 2 2.5% 1 1.2% 1 1.2% 1 1.2% 0 0.0%
（ゼミ以

外の）教

員

14 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 5

その他 1 2
1
1
3

とても成長できた 29 35.8% 21 25.9%

成長できた 45 55.6% 身についた 45 55.6%
どちらともいえない 6 7.4% 11 13.6%
あまり成長できなかった 1 1.2% 4 4.9%
まったく成長できなかった 0 0.0% 0 0.0%まったく身につかなかった

礼拝室
友人の隣
サークル

大学二年間での学修
により、あなたが成長
できたか評価してくだ
さい

大学二年間での学修
により、専門的知識が
身についたか評価し
てください

図書館

空き教室

ゼミ

本館３階

外のベンチ

グレースホール・

食堂

あなたが大学生活の
中で困った時に、相談
した相手・部署を次の
項目から選んでくださ
い。  （複数回答可、
友人除く）

ラウンジ・休憩場所の
設備は整っている

授業以外に学習でき
る場所が整っている

大学内に自分の居場
所がある

大学構内であなたが自分の居
場所と感じた場所はどこだった
か、具体的に教えてください

学生相談室の開室時
間や利用方法が周知
されている

学生相談室を利用し
やすい環境が整って
いる

オフィスアワーの意味
を理解し、教員への相
談方法が周知されて
いる

事務室やキャリアセン
ターの開室時間、相
談方法が周知されて
いる

困ったときには教員や
職員（事務室・キャリ
アセンター）に相談で
きる環境が整っている

とても身についた

どちらともいえない

あまり身につかなかった
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とても満足している 37 45.7 21 25.9% 37 45.7% 30 37.0% 18 22.2% 12 14.8% 11 13.6%

まあ満足している 36 44.4 44 54.3% 36 44.4% 40 49.4% 27 33.3% 30 37.0% 14 17.3%

どちらともいえない 6 7.4 13 16.0% 7 8.6% 10 12.3% 26 32.1% 11 13.6% 6 7.4%

あまり満足していない 2 2.5 3 3.7% 1 1.2% 0 0.0% 7 8.6% 2 2.5% 2 2.5%

まったく満足していない 0 0.0 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 3 3.7% 1 1.2% 0 0.0%

大学二年間の総合満
足度を教えてくださ
い。

学修の成果について：
【4年制大学進学希望
の方はお答えくださ
い】4年制大学で学ぶ
のに必要な知識が身
についた

学修の成果について
【就職希望の方はお
答えください】仕事で
必要な知識やスキル
が身についた

学修の成果について：
卒業後の進路で必要
な資格を取得できた

そう思わない

あまりそう思わない

どちらともいえない

まあそう思う

とてもそう思う

学修の成果について：
卒業後の進路で必要
な基礎学力が身につ
いた

学修の成果について：
他者のことを配慮しつ
つ社会生活を送ること
のできる共生の精神
が身についた

学修の成果について：
キリスト教について理
解できた
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2024年度コミュニティ子ども学科卒業生　卒業時満足度調査結果

回収率 （回答数）42/（卒業生数）45

良く当てはまる 24 57.1% 10 23.8% 11 26.2% 17 40.5% 21 50.0% 18 42.9% 14 33.3% 19 45.2%
まあ当てはまる 16 38.1% 28 66.7% 17 40.5% 16 38.1% 18 42.9% 21 50.0% 19 45.2% 16 38.1%
どちらともいえない 1 2.4% 4 9.5% 13 31.0% 8 19.0% 3 7.1% 3 7.1% 9 21.4% 7 16.7%
あまり当てはまらない 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
当てはまらない 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

良く当てはまる 19 45.2% 26 61.9% 32 76.2% 33 78.6% 29 69.0% 17 40.5% 15 35.7% 25 59.5%
まあ当てはまる 16 38.1% 12 28.6% 7 16.7% 6 14.3% 9 21.4% 19 45.2% 22 52.4% 11 26.2%
どちらともいえない 6 14.3% 3 7.1% 3 7.1% 3 7.1% 4 9.5% 5 11.9% 4 9.5% 2 4.8%
あまり当てはまらない 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 3 7.1%
当てはまらない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

良く当てはまる 32 76.2% 23 54.8% 24 57.1% 21 50.0% 20 47.6% 12 28.6% 8 19.0% 8 19.0%
まあ当てはまる 7 16.7% 16 38.1% 16 38.1% 16 38.1% 14 33.3% 20 47.6% 9 21.4% 9 21.4%
どちらともいえない 2 4.8% 3 7.1% 2 4.8% 3 7.1% 6 14.3% 4 9.5% 4 9.5% 4 9.5%
あまり当てはまらない 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4% 4 9.5% 0 0.0% 1 2.4%
当てはまらない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4% 2 4.8% 0 0.0% 1 2.4%

良く当てはまる 1 2.4% 1 2.4% 16 38.1% 24 57.1% 20 47.6% 23 54.8% 27 64.3% 18 42.9%
まあ当てはまる 5 11.9% 4 9.5% 21 50.0% 14 33.3% 13 31.0% 12 28.6% 11 26.2% 16 38.1%
どちらともいえない 4 9.5% 4 9.5% 4 9.5% 3 7.1% 6 14.3% 5 11.9% 3 7.1% 5 11.9%
あまり当てはまらない 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 3 7.1% 2 4.8% 1 2.4% 3 7.1%
当てはまらない 2 4.8% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

授業科目は充実して

いる

93.3%

本学がキリスト教主義

の短期大学であること

を知って入学した

建学の精神について

学ぶ機会は充実して

いた

チャペルアワーに参加

して有意義だった

キリスト教行事（キリス

ト教文化週間、クリス

マス関連行事など）に

参加して有意義だった

体験型授業（アクティ

ブラーニング）が充実

している

ゼミ教員の指導は行

き届いている

事務室の対応は適切

である

キャリアセンターの対

応は適切である

図書館の対応は適切

である

ヘッドスタートプログラ

ム（入学時オリエン

テーション）は充実し

ていた

履修ガイダンスは理解

しやすい

学内スポーツ大会は

楽しかった（参加した

人のみ回答）

シラバスに沿って適切

に成績評価されている

興味の持てる授業が

多い

学生の理解度に合わ

せている授業が多い

奨学金制度などの経

済的なサポートが充

実している（奨学金制

度の利用を検討また

は必要とした学生のみ

が回答）

クラブ・サークル活動

に対する理解や支援

が十分である（クラ

ブ・サークルに所属し

た学生のみが回答）

アルバイトの斡旋は適

切である（アルバイト

の斡旋を希望した学

生のみが回答）

アパートの紹介は適切

である（アパートの紹

介を必要とした学生の

みが回答）

図書館の蔵書の種類

や冊数は整っている

図書館の貸し出し

サービスは利用しやす

い

図書館の開館時間は

適切である
コンピューター室の開

室時間は適切である

利用できるパソコンの

台数は十分である

パソコンの処理能力

や使えるアプリケー

ションは十分である

大学祭（襄祭）は楽し

かった（参加した人の

み回答）

資格や免許取得のた

めの講座が充実して

いる

実習が充実している

（履修した学生のみ回

答）

キャリアセンターの資

料や情報が充実して

いる

進路サポートは一人ひ

とりに対してきめ細や

かである

卒業生に話を聞く機

会が充実している
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良く当てはまる 12 28.6% 11 26.2% 11 26.2% 28 66.7% 31 73.8% 13 31.0% 14 33.3% 18 42.9%
まあ当てはまる 13 31.0% 13 31.0% 7 16.7% 9 21.4% 10 23.8% 23 54.8% 18 42.9% 13 31.0%
どちらともいえない 8 19.0% 3 7.1% 4 9.5% 4 9.5% 1 2.4% 3 7.1% 7 16.7% 8 19.0%
あまり当てはまらない 5 11.9% 1 2.4% 2 4.8% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.8% 3 7.1%
当てはまらない 4 9.5% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.4% 0 0.0%

良く当てはまる 14 33.3% 10 23.8% 18 42.9% 22 52.4% 27
まあ当てはまる 17 40.5% 18 42.9% 17 40.5% 13 31.0% 16
どちらともいえない 10 23.8% 11 26.2% 5 11.9% 5 11.9% 25
あまり当てはまらない 1 2.4% 3 7.1% 2 4.8% 2 4.8% 4
当てはまらない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13

2

良く当てはまる 18 42.9% 19 45.2% 21 50.0% 6 25 59.5%
まあ当てはまる 17 40.5% 14 33.3% 16 38.1% 10 16 38.1%
どちらともいえない 5 11.9% 5 11.9% 2 4.8% 2 1 2.4%
あまり当てはまらない 2 4.8% 4 9.5% 2 4.8% 4 0 0.0%
当てはまらない 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 0 0.0%

1

とてもそう思う 22 52.4% 24 57.1% 11 26.2% 11 26.2% 22 52.4% 20 47.6% 20 47.6% 23 54.8%
まあそう思う 19 45.2% 15 35.7% 24 57.1% 24 57.1% 20 47.6% 22 52.4% 21 50.0% 15 35.7%
どちらともいえない 1 2.4% 3 7.1% 7 16.7% 5 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 3 7.1%
あまりそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4%
そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

ポータルサイトはわか

りやすい

学生相談室の開室時

間や利用方法が周知

されている

学生相談室を利用し

やすい環境が整ってい

る

オフィスアワーの意味

を理解し、教員への相

談方法が周知されて

いる

事務室やキャリアセン

ターの開室時間、相談

方法が周知されてい

る

困ったときには教員や

職員（事務室・キャリ

アセンター）に相談で

きる環境が整っている

あなたが大学生活の中で困った

時に、相談した相手・部署を次の

項目から選んでください。  （複数

回答可、友人除く）

パソコンの印刷環境

が充実している

貸出ノートパソコンの

台数は十分である（該

当者のみ回答のこと）

貸出ノートパソコンの

性能は十分である（該

当者のみ回答のこと）

トイレの設備は整って

いる
トイレの清掃は十分で

ある

掲示板はわかりやす

い

グレースホール・食堂

ゼミ担当教員
事務室
キャリアセンター
学生相談室
（ゼミ以外の）
その他

ラウンジ・休憩場所の

設備は整っている

授業以外に学習でき

る場所が整っている

大学内に自分の居場

所がある

大学構内であなたが自分の居場

所と感じた場所はどこだったか、具

体的に教えてください

本館３階

大学二年間の総合満

足度を教えてくださ

い。

学修の成果について：

保育者として必要とさ

れる知識やスキルが

身についた

学修の成果について：

子どもの心身の健や

かな成長を支えること

に対しての責任感と使

命感を持つことができ

た

学修の成果について：

保育者に必要な豊か

な心が身についた

図書館
造形室
多目的講堂
ゼミ

まったく満足していない
あまり満足していない
どちらともいえない
まあ満足している
とても満足している

学修の成果について：

地域社会の保育を担

う意欲を持つことがで

きた

学修の成果について：

保育者に必要な課題

解決能力が身につい

た

学修の成果について：

保育者に必要なコミュ

ニケーション力が身に

ついた

学修の成果について：

キリスト教について理

解できた

学修の成果について：

キリスト教の精神を保

育者として実践してい

こうとする意欲を持つ

ことができた
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